



О НОВОРОЖДЕННЫХ ПОЗАБОТИЛИСЬ

За последние двое суток в условиях заметных снегом дорог в больницах районных центров Новосибирской области родились около 50 младенцев. Врачи вывезли беременных из отдаленных сел на время метелей.

МАСШТАБНАЯ БОРЬБА

В прошедшие выходные на очистку трасс Новосибирской области вышло без малого 1000 грейдеров и тракторов.

СПАСАТЕЛИ НА ДОРОГАХ

Сложные погодные условия «перевели» инспекторов дорожно-патрульной службы на особый режим работы. Сотрудники ГИБДД ограничили движение практически по всем межрегиональным и внутриобластным трассам и помогли выбраться из снежного плена свыше ста автомобилей.

ИЗ НОВОСИБИРСКА В КОСМОС

Дублером утвержденного на полет к международной космической станции космонавта назначена Анна Кикина из Новосибирска. 28-летнюю девушку готовят к экспедиции, которая стартует на орбиту Земли в 2014 году.

ПОДДАЛИ ГАЗУ

2013 году программа по газификации территории области выходит на новый уровень. На эти цели будет направлено 12 млрд. рублей.

НА ТРАНСПОРТЕ СТАЛО БЕЗОПАСНЕЙ

В Новосибирской области отмечено 15-процентное уменьшение количества совершенных преступлений на объектах транспорта.

УЧИТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ

По Президентской программе подготовки управленческих кадров в 2013 году пройдут обучение 150 специалистов.

ДЕТИ И ДОРОГА

Число аварий с участием детей увеличилось вдвое. В Новосибирске за два месяца 2013 года в ДТП 20 детей получили телесные повреждения.

ЦВЕТОВ МЕНЬШЕ

В Новосибирскую область с начала 2013 года ввезено на четверть меньше заграничных цветов, чем в прошлом году. Ввезено 400 тонн цветов. Это на 25 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Основные страны-поставщики — Нидерланды и Эквадор.

ГОРОД НЕВЕСТ

Новосибирск признан городом с богатым выбором невест: одиноких женщин здесь гораздо больше, чем одиноких мужчин. В Новосибирске на 100 одиноких мужчин приходится 155 одиноких женщин.

ЛИХОРАДКА ДЕНГЕ

Новосибирские туристы завезли в город лихорадку Денге. За 2 месяца 2013 года 8 жителей области заболели лихорадкой Денге - смертельно опасной болезнью южных стран.

Глава государства принял участие в торжественной церемонии возложения цветов к бюсту А.И. Покрышкина, а также выступил на торжественном вечере, посвященном столетию со дня рождения трижды Героя Советского Союза А.И. Покрышкина.

Обращаясь к собравшимся в зале, Владимир Путин сказал:

«Дорогие друзья! Наш торжественный вечер посвящен 100-летию со дня рождения первого трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина. Эту дату отмечают во многих регионах нашей страны, но основные мероприятия по праву проходят в Новосибирской области, где летчик родился и где сформировался его настоящий сибирский характер.

В этом зале находятся близкие родственники нашего героя. Я сердечно всех вас приветствую.

Для России Покрышкин — не только отважный лётчик и непобедимый воздушный боец. Александр Иванович был истинным, преданным патриотом нашей Родины.

Мы много говорим, спорим о патриотизме, о том, каким смыслом, какими устремлениями и ценностями должно быть наполнено это чувство. Но есть люди, сама жизнь которых даёт нам ясные ответы на все эти вопросы. Среди них Александр Иванович Покрышкин, доказавший, как много может сделать человек для своего Отечества.

У него была одна цель — освобождение родной страны. Его доблесть, ум, слава вдохновляли бойцов по всему фронту, поднимали их на новые подвиги. 30 лётчиков, прошедших школу Покрышкина, стали героями Советского Союза, а трое из них — дважды героями.

Боевая биография Покрышкина — это только победы, поражений он не знал. Совершил свыше 600 боевых вылетов. В грозном военном небе оттачивалась его уникальная наука побеждать, а на земле он анализировал все детали воздушных боёв, изобретал новые тактические приёмы. Каждый его смелый манёвр был продуман до мелочей.

Для молодых пилотов, для своих однополчан он был больше чем командир, он был настоящим боевым товарищем. Все знали, что



ПОРАЖЕНИЙ ОН НЕ ЗНАЛ

В Новосибирской области с рабочей поездкой побывал Президент России Владимир Путин. В рамках своей поездки он посетил Новосибирский авиационный завод им. В. Чкалова и принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 100-летию трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Покрышкина.

Покрышкин никогда никого не бросает в беде. И все помнили его слова: «Мне свои ребята, — говорил он, — дороже сбитого самолёта. Вместе мы их больше насшибаем!»

Истребительная авиационная дивизия под его командованием сбивала 1147 самолётов противника и вписала свои доблестные страницы в ратную историю Великой Отечественной войны. Покрышкин был настоящим гением лётного боя. В истории мировой авиации он признан и как бесстрашный дерзкий пилот, и как блестящий тактик воздушного боя.

Целеустремлённость, талант, благородство и честь сформировали его судьбу. Такие люди — золотой фонд нашей страны. И очень важно, чтобы наша память о нём не ограничивалась сегодняшним праздником.

Память об этом выдающемся человеке должна быть живой, активной, она должна работать — работать так, как это делал он во имя нашей страны, и служить вечным примером горячей любви к Родине.

В ходе торжественного собрания зрителям были представлены фильмы о жизни Александра Покрышкина, праздничная программа «В небе Покрышкин». На сцене выступили коллективы театра оперы и балета, «Первого театра», театра музыкальной комедии, театра Афанасьева и «Красного факела». В основу праздничной программы легла биография героя, в концертных номерах

были задействованы раритетные автомобили и реконструкция самолета ИЛ-16.

В фойе все желающие могли осмотреть выставку, где были представлены материалы, посвященные жизненному пути нашего знаменитого земляка, а также фото-выставку «Парень из нашего города» с уникальными фотографиями Александра Покрышкина.

Отдельным блоком была размещена экспозиция истории авиации в Новосибирске: истории Чкаловского завода, аэроклубов, работы трассы перегона авиационной техники в годы Великой Отечественной войны авиационному училищу. Ее дополнили материалы о военных лётчиках, служивших в годы Великой Отечественной войны.

БОЕВАЯ АВИАЦИЯ - БЫТЬ ВПЕРЕДИ!

В совещании приняли участие вице-премьер Дмитрий Рогозин, курирующий в Правительстве РФ военно-промышленный комплекс, Министр обороны Сергей Шойгу, Главнокомандующий ВВС России Виктор Бондарев, Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, Губернатор Новосибирской области Василий Юрченко и другие.

Открывая совещание, Владимир Путин отметил:

«Мы должны практически полностью переоснастить боевую авиацию. Это касается самых разных летательных аппаратов: ударной авиации, разведывательной, транспортной — всего парка самолётов и вертолётов.

По своим характеристикам новая техника должна быть лучше, чем мировые образцы, я хочу это подчеркнуть. Если мы сегодня будем ориентироваться на сегодняшние образцы как на перспективные, то завтра мы уже будем опаздывать. Нам нужно смотреть на перспективу, хотя бы на несколько шагов вперёд.

Современные самолёты и вертолёты уже начали поступать в войс-



Владимир Путин побывал в цехе окончательной сборки бомбардировщиков СУ-34, а также провел совещание о состоянии и перспективах развития боевой авиации в Российской Федерации.

ка, причём речь идёт именно о серийных поставках. Здесь, на Новосибирском авиационном заводе имени Чкалова, ведётся сборка новейших фронтальных истребителей-бомбардировщиков «Су-34».

Также Президент РФ добавил, что предприятия авиационной отрасли «должны пройти через глубокое технологическое переоснащение, укрепить свои производственные и кадровые возможности. Одновременно наращивать выпуск продукции и перестраивать производство — непростая задача. Это сложное дело, но вполне реализуемое. И на заводе в Новосибирске, с ним справляются. Значит, можно это делать и в других местах».

«Главное, все наши шаги должны вести к повышению эффективности работы в рамках гособоронзаказа, к безусловному выполнению масштабных планов по перевооружению армии и флота», — подчеркнул Владимир Путин.